

0首付免息分期购 郑州联通打造购机新方式

0首付、0利息 分期购机

“iPhone8/8plus 分期优惠为12期免息,iPhone8 64G最低每月仅需490元;其他机型都可以自行选择分期时间12期或24期,以24期分期为例,华为P10最低每月仅需145.34元……”郑州联通中原路营业厅工作人员介绍说。

“相对于信用卡分期每期收取0.6%~2.5%的手续费,联通真正实现0利息购机,且与其他分期平台相比,联通分期对全网用户授信、申请极速、通过率高。”该工作人员说,时下主流的机型通过联通分期每个月只需几百元,甚至是几十元就能轻松到手,缓解消费压力,无疑给购机用户打了一支强心剂。

值得一提的是,参与此次活动的手机不会有任何捆绑消费,且全部为联通营业厅销售的全网通手机,支持任意运营商的4G网络,广大用户可放心购买。

近几年,智能手机不断更新换代,各种新科技层出不穷,手机市场竞争越发激烈,用户对手机的需求选择更加多样化,更换频率也越来越高。但市面上的手机动辄就是几千块,对于大部分一个月两三千块钱工资的用户来说难免会有经济压力,分期购机越来越受到用户们的欢迎。

基于此,郑州联通针对苹果、华为、ViVo、OPPO、荣耀等主流手机品牌推出0首付免息分期购活动,“0首付、0利息、分期购机”用户可轻松把爱机带回家。如此实惠的购机体验,一举引爆了郑州购机市场。李冬生

每月仅需100多元,就能用到全新ViVo X20

“一直想买一个新手机,尤其是新出的ViVo X20,不论是强悍的性能,还是时尚的外观,都让我心仪已久。可是我目前还没开始工作,生活费也有限,所以迟迟没有购买。”大学生小何无奈地说。自从听说联通可以分期免息购买这款手机后,小何就动了心,64GB内存的ViVo X20分24期,每月仅需124.92元。这样的价格和方式让小何感觉像为他专门定制的,很快他就在联通营业厅购买了这款手机。

李娜是郑州一家外企工作的高级白领。她是iPhone的忠实粉丝,基本上每次出

新款都会购买。“虽然iPhone8的价格对我来说不是什么问题,但是在联通营业厅分期购买,0首付0利息,每月也就几百块钱,这样购买毫无压力,省下来的钱还可以做些其他投资,我当然是选择分期啦”。

除此之外,李娜还办理了联通99元冰激凌套餐,她说:“全省流量无限用,包含1000分钟全国通话,加20元就可以用100M光纤宽带,还可以免费开通联通4K电视业务,省了不少钱呢。我还给爸妈办了两张副卡,每月只付6块钱,就能实现流量无限用。这太划算了,我一听就买了。”

冰激凌套餐融合宽带产品

除了购机优惠,郑州联通还在套餐上为用户提供实惠,升级后的99元冰激凌套餐为融合宽带产品,可办理两张副卡,每张卡每月6元,可与主卡一起使用省内无限流量和1000分钟国内语音;100M光纤宽带优惠至每月20元;联通电视更是免费收看。郑州联通市场部工作人员说:“以上业务每月合计131元,3张卡的话,每张每月折合费用仅43.7元。”

“每人每月增加26.6元可升级为全国流量不限量的冰激凌套餐。”该工作人员介

绍说,全国流量不限量冰激凌融合宽带套餐增加了两张副卡、百兆宽带免费上网、联通4K高清电视免费看等优惠,人均每月70.3元,共享全国流量不限量和199分钟国内语音。“升级后的联通冰激凌融合宽带套餐满足了用户对流量、语音、宽带和电视的多元需求,推出后吸引了大批用户办理、使用”。

套餐更优惠,手机更便宜,趁着0首付免息分期购活动还在继续,有兴趣的市民赶快到联通营业厅办理吧。

联通 冰激凌套餐

不限流量 使劲霍霍

全家3人共享 每人每月折合 43.7元



百兆宽带优惠用 联通电视免费看

省内流量 无限用

全国通话1000分钟全共享

全家3人本地通话互打免费

0首付
0利息

iPhone8

64GB
零售价: 5880元
最低每月仅需 490元

vivo X20

4GB RAM+64GB ROM
零售价: 2998元
最低每月仅需 124.92元

华为P10

4GB RAM+64GB ROM
零售价: 3488元
最低每月仅需 145.34元

别憋了,码上霍霍



说明: 1、该产品为联通99元甜筒冰激凌融合宽带产品,可办理3张手机卡,每月合计费用131元,每张卡折合费用43.7元; 2、100M光纤宽带优惠至每月费用20元,联通电视收视费免费; 3、三张卡共享1000分钟全国语音,省内流量不限量; 4、三张卡本地互打免费。
以上分期还款金额除iPhone8为12期分期免息外,其他机型分期均以24期为例。分期还款总额即为用户购机时的手机零售价,前23个月正常分期,最后一个月一次性交清剩余部分金额,具体还款金额以招联金融短信提醒为准。手机零售价格若出现变动以营业厅实际销售价为准。*目前共有46款机型支持免息分期,免息分期机型可能周期性变化,具体活动政策及机型详询联通营业厅工作人员。
注: 0首付0利息分期业务仅限联通自有营业厅受理,其他可支持分期购机的社会渠道,具体分期政策,详询各渠道门店。

本广告仅是邀约邀请,具体活动内容详询当地联通各营业网点。

内容如有变更以联通最新公告为准 广告 中国联合网络通信有限公司郑州市分公司

沃4G+ 玩视频 更畅享

www.10010.com